



首届“全民健身月”启动

8月8日,13个体育场馆免费开放

今年8月8日是全国第10个“全民健身日”。为深入推进体育惠民工程,广泛开展全民健身活动,推动建设运动健康城市,近日,常州市体育局将今年8月确定为“全民健身月”,并推出了一系列惠民举措。8月2日,现代快报记者从市体育局获悉,“全民健身日”当天,常州13个市属体育场馆将免费对市民开放。

宋体佳

13个体育场馆免费开放

8月8日,常州市将举行“全民健身日”活动启动仪式。现代快报记者从常州市体育局获悉,作为活动的惠民政策之一,当天,市属13个体育场馆全部免费开放。

不过,为确保市民健身安全,维护开放秩序,8月8日当天,各场馆采用发放免费健身券的方式进行管理。也就是说,想要在这一天到体育场馆享受免费服务的市民,可提前关注体育场馆微信公众号领取电子券或8月8日当天到现场领取纸质券。

据了解,今年,常州市体育局首次将8月作为“全民健身月”,还拿出了历年来力度最大、范围最

广的健身优惠办法,鼓励市民积极参与健身活动。据了解,常州市民办理指定健身卡最低可享受62折优惠,购买零票享受88折优惠,所有健身卡在市属各体育场馆通用。

当月有大量公益赛事

“全民健身月”期间,除了有惠民政策外,还将举办大量公益赛事。据了解,“全民健身月”期间,第十五届市运会青少年部篮球、排球,职工部足球,社会部掼蛋、飞镖、5人制足球、3人制篮球、保龄球等项目比赛持续火热进行,市民不但可以前往参观,还能报名参赛。与此同时,市属各大体育场馆还将举办“全民健身月,

健康奥体行”等一系列公益活动。

现代快报记者市体育局采访获悉,为了迎接第十八界亚运会,U23国足将于8月5日在常州奥体中心与U23马来西亚队进行一场热身赛,这是继今年年初在常州举行第三届亚足联U23锦标赛赛后,常州市民又一次与国足近距离接触的机会。作为常州首个“全民健身月”期间开展的大型赛事,常州市体育局继续实施体育惠民工程,本场比赛将拿出一部分门票免费发放给全市特困职工、低保户、残疾人和市级以上劳动模范。符合条件的市民可于8月5日14:00—19:00凭相应证件到常州奥体中心乒乓球馆前台领取,每人限领1张,领完即止。

天宁楼宇改造,最高奖补50万

为推动楼宇设施的改进提升,营造良好的商务环境,推动经济高质量发展,打造品质新天宁,近日,天宁区出台了加快推进楼宇改造提升的奖励办法,最高奖励50万元。

据介绍,楼宇改造提升包括4个方面的内容,即对楼宇外立面进行更新提升;对楼宇的大厅、楼道、厕所、电梯等公共部位进行改造提升;对楼宇附属的停车场、周

边环境等进行改造提升;对楼宇进行智能化、信息化改造。

奖励办法中指出,这次的奖补对象为商务楼宇改造提升的实施主体,即业主或运营单位。一旦有商务楼进行改造提升,将给予该工程审计决算金额的20%作为资金补助,单个楼宇的项目奖补总额不超过50万元。

同时也规定了申报条件,即

纳入区楼宇经济统计范围的商务楼宇;商务楼宇投入使用满5年且楼宇内入驻企业上年度合计入库税收300万(含)以上;商务楼宇改造提升项目符合规划、消防、城市管理等方面的法律法规,并按要求取得相关部门的行政许可;商务楼宇改造提升项目单次投入金额50万(含)以上,以工程审计决算金额为准。

葛小林

老汉夜困山林,浑身都是蚊子包

8月1日早上7点,常州溧阳的赵师傅夫妇俩到溧阳鸡洞山上干农活,发现一名70多岁的老汉困在土坑中,被蚊虫咬得浑身是包。赵师傅立即报警,警民合力,帮迷失在山林的老汉回家。

张亮 葛小林



民警护送老人走出山林 警方供图

现代快报记者溧阳市清安派出所了解到,8月1日早上7点,派出所接到群众报警称,在溧阳新体育场西边的鸡洞山里,有一老汉迷路了,困在山里一夜,人都神志不清了。

民警迅速赶到现场,在体育场西边的山路边发现一名老人趴在地上,衣服上满是泥土,脸色发黑,脖子、手臂上都被蚊虫咬出了一个个红肿块。

报警的赵师傅告诉民警,当天一早他和老伴上山做农活,看到一个老汉的身影在树林间乱走,紧接着就听到一声“哎呀”,似乎是老人摔跤了。赵师傅的老伴跑过去一看,老汉跌在了土坑里,爬不出来了。

赵师傅夫妇跟老汉打招呼,老汉也不回应。他们夫妇俩担心老汉出问题,一边报警,一边连拖带拽,将老汉弄出了土坑,随后赵师傅将老汉背了50多米,

背到了林子外面的一条小路边。67岁的赵师傅也没啥体力了,两人瘫坐在地上,老汉的脸色更加灰暗了。

民警赶到后,想要唤醒老汉,询问老汉的姓名和住址,但老汉连话也说不清楚了。考虑到天气炎热,老汉随时会有中暑的危险,民警便搀扶老汉坐上警车回到派出所。

在派出所里,民警立即给老人送上水和食物,老人这才缓过神来。他告诉民警,他今年76岁,7月31日下午出门溜达,听说溧阳新建了个体育场,便想来逛一逛。可没想到,自己逛着逛着就迷路了,走进了附近的小山林,到了晚上更是找不着路,就这么困在山林里一夜。

民警立即联系老人的家属,将老人接回了家。老人的家人对民警连连感谢,还一再希望民警向赵师傅夫妇转达谢意。

西太湖科技产业园金融创新显成果

8月2日,常州西太湖科技产业园举行金融创新推进大会,会议旨在推介园区金融创新的最新成果,进一步增强金融服务实体经济的核心竞争力,营造更加优良的产融结合发展环境。

近年来,常州西太湖科技产业园高度重视金融创新工作,多措并举破解园区实体经济融资难、融资贵等问题,取得

了一系列突出成效。自2014创成省级创业投资集聚发展示范区以来,园区充分发挥国有资本杠杆作用,设立了总规模达50亿元的西太湖新兴产业基金,助推新兴产业发展,目前国资已参与组建基金14支,总规模近30亿元;大力推进各类金融服务机构集中集聚,目前已引进各类投资机构200余家。

李梦雅 刘国庆

熊孩子绑老爸银行卡玩手游

近日,常州的张先生发现自己的银行卡莫名其妙少了4000多块钱。一查下来,发现是自家孩子下载了手机游戏,绑定了他的银行卡,1个月时间里陆续充值玩游戏!

7月31日,张先生到江苏银行取款时发现卡内莫名其妙少了4000多元钱,张先生立即打印了银行卡交易明细,仔细核对后发现,7月份,其银行账户内的4000余元均通过QQ支付的方式,替一款手机游戏充值了。

张先生从不玩手机游戏,谁干的?张先生立马联想到了11岁的儿子小刚(化名)。果不

其然,在父亲的询问下,儿子承认,是他在手机上下了手游,并使用奶奶的身份证注册了QQ和微信,绑定了父亲的银行卡,通过QQ支付,给游戏充值了4000余元。

张先生随后报警求助。永红派出所民警到现场后仔细询问了张先生儿子下载游戏并充值的过程,告知张先生不用担心,未成年人在不具备民事责任能力的情况下消费,是可以向游戏厂商申请退款的。最后,在警方的协助下,游戏客服表示,将会给张先生进行退款。

钱顺欢 葛小林

员工生病后才发现没交社保

近日,常州人王某给江苏省慎韬律师事务所的肖莹律师送了一面锦旗。据了解,早在两年前,王某因突发疾病住院,一下子花了不少钱,家庭因此陷入困境。直到这时他才发现,其所在单位一直没给他交纳社保。此后,在新北区劳动争议仲裁委员会以及法援律师肖莹的帮助下,王某从工作单位拿到了4.7万元补偿款。

据了解,王某自2013年1月起在常州市新北区一家企业做操作工,2016年中秋节期间,王某突然觉得身体不适,前往医院检查,经诊断为股骨头坏死,由于其无力承担高额的人造股关节置换手术的医疗费,故只得选择保守治疗。由于用人单位并没有按照法律规定为其缴纳医疗保险,王某只得

自己承担医疗费用,生活压力陡增,而其所在单位也拒绝承担任何责任。

万般无奈之下,王某只好向新北区法律援助中心求助。作为法援中心指定为王某提供法律援助的律师,肖莹发现,王某无法提供劳动合同,其购药发票等也存在瑕疵。此后,肖莹指导王某补充收集了大量证据,并于今年3月向新北区劳动争议仲裁委员会提起仲裁。

由于涉案单位未能按照相关规定为王某交纳社保,其有错在先,在此前提下,经肖莹多次努力争取,最终该单位答应一次性向王某支付医疗费补偿及社保补贴共计4.7万元,王某及其家属对本案处理结果也非常满意。

宋体佳

江南农村商业银行成功发行ETC信用卡

7月25日,江南农村商业银行成功发行ETC信用卡,同时配套推出办卡优惠措施。

据了解,即日起至2018年12月31日,对于首次办理该卡的客户,将免费获得苏通卡一张和OBU(电子标签)设备一台。ETC信用卡与苏通卡绑定后,在使用时既可享受全国29省、市、自治区高速通行费89折优惠(暂不包含西藏、海南及港澳台),又能享受该行信用卡

的其他普惠活动。

近年来,该行以全方位推行普惠金融为手段,力争让更多金融服务走进千家万户,为金融消费者谋求更多的福利。自2014年该行发行第一张信用卡以来,截至目前该行信用卡发卡量已超13万张,有效卡量10万张以上,更取得了“银联卡业务最具潜力奖”和“银联信用卡业务飞跃奖”。

(通讯员 任克南 王亚运)